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ATA DA QUARTA (4ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024) DA DÉCIMA OITAVA (18ª) 

LEGISLATURA 
 
Realizou-se aos sete (07) dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (2024), às nove 
horas (09h), na sede do Poder Legislativo de Cerro Corá/RN, sito à  Praça Tomaz Pereira, 
número onze (11), a quarta (4ª) sessão ordinária do primeiro (1º) período legislativo da 
décima oitava (18ª) legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro (2024). A sessão foi 
presidida pelo vereador João Maria Alexandre, tendo como vice-presidente o vereador 
Francisco Aldo Maciel e secretariada pelo vereador Rodolfo Guedes dos Santos. Havendo 
quórum regimental, e sob a proteção de Deus, o presidente João Maria Alexandre declarou 
aberta a quarta (4ª) sessão ordinária. Na ocasião, a chamada foi realizada pelo vice-
presidente para todos os vereadores que estiveram presentes: Felipe da Silva, Francisco 
Aldo Maciel, Francisco de Assis dos Santos, João Maria Alexandre, José Maria Gomes, Maria 
Claudicéia Simões de Maria e Rodolfo Guedes dos Santos. O presidente João Maria 
Alexandre justificou a ausência dos vereadores Vagton Luiz Silva de França e Álvaro Breno 
Araújo Bezerra. Em seguida, o presidente João Maria Alexandre solicitou a dispensa da leitura 
da ata da sessão anterior, que, respectivamente colocada em discussão, não houve quem 
quisesse discutir ou retificar a ata que, submetida à votação, foi aprovada por unanimidade 
dos votos dos vereadores presentes. No expediente, o secretário da mesa diretora, o 
vereador Rodolfo Guedes dos Santos, realizou a leitura das matérias em pauta: Leitura do 
Projeto de Lei nº 004/2024 do Gabinete do Vereador José Maria Gomes , o qual “Institui a 
“Lei Lucas” que dispõe sobre a obrigatoriedade do programa de treinamento em primeiros 
socorros aos profissionais de instituições de ensino em todo o Município de Cerro Corá/RN 
e dá outras providências.”; Requerimento nº 005/2024 do Gabinete do Vereador Francisco 
de Assis dos Santos, o qual “Requer a Presidência da Câmara Municipal de Cerro Corá que 
seja providenciada a realização de audiência pública tendo como pauta a discussão a 
abordagem do tema: TRANSPORTE ESCOLAR INTERMUNICIPAL.”; Requerimento nº 
006/2024 do Gabinete do Vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual “Requer da 
administração municipal de Cerro Corá que seja instituído um projeto direcionado ao 
fortalecimento e apoio às jovens e adolescente do município, suregindo como temática do 
projeto a denominação: JOVEM DO FUTURO, MULHER EM CONSTRUÇÃO.”; Requerimento 
nº007/2024 do Gabinete do Vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual “Requer que a 
administração municipal de Cerro Corá informe e envie documentos referentes ao 
transporte escolar, conforme detalhamento abaixo.”; Requerimento nº 002/2024 do 
Gabinete do Vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, o qual “Requer o conserto dos 
equipamentos dos ares-condicionados do CMEI e da Escola Sebastiana Alves Nôga.”; 
Requerimento nº 003/2024 do Gabinete da Vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria  
, o qual “Requer a construção de uma estrada para acesso ao monte na Capela de São José 
Sítio Serra Preta.”; Requerimento nº 004/2024 do Gabinete do Vereadora Maria Claudicéia 
Simões de Maria, o qual “Solicita o envio do projeto que reconhece os auxiliares de 
enfermagem como técnicos de enfermagem.”; e Requerimento nº 002/2024 do Gabinete 
do Vereador João Maria Alexandre, o qual “Requer à Prefeitura Minicipal a pavimentação 
da lateral e frente da capela do Assentamento Santa Clara Vila A.” Ao fim da leitura das 
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matérias em pauta, o presidente João Maria Alexandre deu início ao grande expediente, que, 
por ordem de sorteio, a palavra foi facultada à vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria. 
A vereadora deu início à sua fala cumprimentando a todos os presentes e ouvintes da sessão 
e agradeceu a Deus pelo momento presente. Falou sobre o seu requerimento nº 002/2024 e 
disse que já tinha procurado o Poder Executivo para a devidas providências quanto ao 
conserto dos ares-condicionados do CMEI e da Escola Sebastiana Alves Nôga. Em seguida, 
comentou sobre o requerimento nº 003/2024 e a necessidade da comunidade Sítio Serra 
Preta de ter mais acessibilidade a Capela e também a disposição de uma Estátua de São José 
com o intuído de promover o turismo religioso naquela localidade. Expôs o seu requerimento 
nº 004/2024 e explicou que é de todos o conhecimento que os auxiliares de enfermagem 
realizam o mesmo trabalho que os técnicos de enfermagem, que essa luta já é de muito 
tempo e que os vereadores aguardam um projeto de lei por parte do Poder Executivo que 
promova maior reconhecimento aos profissionais dessa categoria. Mencionou o Dia da 
Mulher e destacou sobre o valor desse dia, ressaltando as lutas que as mulheres enfrentam 
na sociedade para buscar o seu espaço, também como a importância das mulheres no meio 
político. Citou sua mãe como exemplo de valor e parabenizou todas as mulheres. O vereador 
Rodolfo Guedes dos Santos iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e ouvintes 
da sessão. Começou parabenizando o requerimento do vereador Santos Capote pela 
iniciativa de uma audiência pública sobre o transporte escolar, ressaltou a importância dessa 
iniciativa, pois é uma necessidade da população, especialmente, das comunidades rurais que 
precisa de solução urgente. Mencionou o requerimento nº 002/2024 da vereadora 
Claudicéia, e reforçou essa solicitação ao Poder Público. Expôs a necessidade de 
acessibilidade que as comunidades da zona rural estão passando quanto ao estado de 
deterioramento das estradas do município, especialmente, para o transporte escolar. Propôs 
um mutirão da Secretaria de Agricultura para direcionar as máquinas para as localidades da 
zona rural mais afetadas. Comentou sobre as cobranças que vem recebendo da população 
sobre a falta de carros da saúde do município que não estão atendendo as demandas da 
população. Citou um exemplo de uma família que precisou desse serviço, mas só veio 
conseguir ajuda no município vizinho. O vereador Rodolfo solicitou resposta ao Poder Público 
sobre essa questão. Lamentou um evento que aconteceu na semana passada na praça 
pública e o denominou de baderna e imoral. Enfatizou que apoia eventos culturais, mas que 
se deve ter bom senso por parte das pessoas que organizam esses eventos. Pediu que o Poder 
Público veja essa questão e proíba, em espaços públicos, eventos explícitos considerados 
inadequados e imorais. O vereador João Alexandre pediu uma parte, e falou que se 
solidarizava com a exposição de Rodolfo e considerou o evento uma barbaridade. O vereador 
Rodolfo encerrou deixando seu repúdio quanto a essa situação. O vereador Francisco de 
Assis dos Santos iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e ouvintes da sessão. 
Falou sobre as chuvas que estão ocorrendo no município, os açudes transbordando, e logo 
após expôs um vídeo mostrando a situação precária das estradas na zona rural em 
localidades como Sítio Novo onde há tráfego de veículos, principalmente, de transportes 
escolares que estão enfrentando problemas.  Bem como, na comunidade Baixa Verde onde 
as pessoas em estado de vulnerabilidade estão com dificuldades de locomoção, devido a 
serviços mal realizados pela Prefeitura, o vereador pediu ao Poder Público a solução para 
essas questões. Comentou que fez visitas a alguns lugares na cidade para fiscalizar os serviços 
prestados pelo Poder Público e constatou a necessidade de melhorias no espaço urbano para 
a população. Citou um de seus requerimentos que solicitou ao Poder Público a 
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regulamentação de calçadas, ruas e vielas. Logo em seguida, o vereador expôs outro vídeo 
sobre a situação precária da Rua Welington Bezerra, localizada no Bairro Tancredo Neves, 
que está trazendo transtornos as pessoas daquela localidade. O vereador Felipe pediu uma 
parte, e disse que as melhorias nessa rua já estão inclusas no planejamento do Poder 
Executivo e que nos próximos meses serão realizadas. Santos falou sobre o seu requerimento 
nº 005/2024, expondo as dificuldades que o transporte escolar intermunicipal vem 
enfrentando com a superlotação e enfatizou a realização de uma audiência pública para a 
busca de soluções. Citou, também, os requerimentos nº 007/2024 que solicita informações 
relevantes sobre as condições dos transportes escolares e o requerimento nº 006/2024 que 
requer maior apoio do Poder Público as mulheres jovens e empreendedoras. Relembrou o 
que foi dito pela vereadora Claudicéia sobre a importância da mulher no espaço político e 
reforçou a importância para a sociedade da presença feminina nas eleições eleitorais e 
decisões políticas. Encerrou seu pronunciamento parabenizando a todas as mulheres.  O 
vereador Francisco Aldo Maciel iniciou sua fala cumprimentando a todos os presentes e 
ouvintes da sessão. Começou relembrando a promessa feita pelo Executivo das 
transformações das estradas do município referente ao projeto “estradas de excelência”, mas 
que segundo o vereador, ficaram somente no papel. Expôs também que está recebendo 
cobranças de cidadãos das comunidades do Assentamento Santa Rosa, Recanto, Sítio Novo 
e Chã da Divisão sobre a questão da falta de manutenção na iluminação pública; o vereador 
disse que falou com o secretário de obras, mas que apenas teve respostas evasivas. Ressaltou 
sobre a importância da audiência pública requerida pelo vereador Santos Capote, trazendo 
novamente a questão das condições do transporte escolar do município. Salientou a correção 
dos ares-condicionados e também a construção da estrada no Sítio Serra Preta requeridos 
pela vereadora Claudicéia. O vereador Aldo ainda questionou o procedimento da vereadora 
Claudicéia de se articular com o Poder Executivo antes mesmo do requerimento seguir para 
apresentação e aprovação.  Apontou sobre a relevante urgência da acessibilidade na Rua 
Welington Bezerra cobrando do Poder Público os reparos necessários. Claudicéia solicitou 
uma parte, e justificou o requerimento nº 002/2024 dizendo que a partir do momento em 
que ela faz a apresentação de requerimento na Casa Legislativa, já se articula com o Poder 
Executivo, e que em caso, de negativa, a senhora vereadora vem a tribuna fazer as devidas 
justificações, considerando esse procedimento sua obrigação. Logo o vereador Felipe pediu 
uma parte, e enfatizou que a acessibilidade da Rua Welington Bezerra está prevista para os 
próximos meses deste ano. O vereador Aldo Maciel rebateu a resposta de Felipe levantando 
incertezas quanto à realização desse calçamento na referida rua. E o vereador Santos 
solicitou também uma parte, e aproveitou para corrigir a localização da rua que está 
necessitando de calçamento, localizada na lateral da garagem de “Cabrinha” e ressaltou que 
lá residem pessoas com deficiência e também idosos que estão passando dificuldades para 
se transitarem por essa rua.  O vereador Aldo Maciel destacou o dia da mulher e sugeriu ao 
Presidente da Casa Legislativa uma comemoração para as funcionárias da Casa. E encerrou 
declarando que endereçou um ofício à Câmara Municipal de Cerro Corá, solicitando a 
prestação de contas dos meses de janeiro e fevereiro, para levar essa informação a 
população. Salientou sobre a questão do veículo da Câmara Municipal que está parado e 
pediu providências. O vereador José Maria Gomes iniciou sua fala cumprimentando a todos 
os presentes e ouvintes da sessão. Apresentou o projeto de lei nº 004/2024 de sua autoria, 
de muita importância para a comunidade escolar do município, projeto esse que teve a 
colaboração de Honorato, Jordânia e Flávio, servidores da saúde, que procuraram o vereador 
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Dedé, que se prontificou a ajudar na causa por ser também da área da saúde. Dedé explicou 
sobre o que aconteceu com um garoto chamado Lucas que deu o nome a futura lei “Lei 
Lucas”, e que devido a um engasgo e também por falta de preparo de primeiros socorros dos 
profissionais escolares que o assistiam, o garoto chegou a falecer. Falou também de outro 
caso de engasgo que aconteceu com uma mulher em Cerro Corá e a vítima chegou a falecer. 
Ressaltou a grande importância de se ter nas escolas profissionais capacitados em primeiros-
socorros para não mais ocorrerem casos como o de Lucas. Complementou falando que já ia 
se articular com o prefeito para o desenvolvimento desse projeto. Continuou o seu discurso, 
falando que visitou a Comunidade Ipueiras em companhia do prefeito e do secretário de 
obras, mais precisamente na localidade do açude e constataram que se abriram, devido às 
intensas chuvas, (02) duas crateras, correndo o risco de ocorrerem acidentes, o vereador 
Dedé solicitou providências. Comentou que já requereu ao secretário de obras a correção 
dos buracos no calçamento da feira-livre, os quais estão impedindo a acessibilidades das 
pessoas. Dedé explicitou os problemas que terrenos baldios vêm causando quanto a 
proliferação do mosquito-da-dengue e pediu a fiscalização pelo poder público desses 
terrenos, bem como a conscientização dos proprietários quanto à limpeza dos mesmos. O 
vereador Aldo Maciel pediu uma parte, e perguntou ao vereador Dedé se o acúmulo de água 
que se forma na pista de atletismo, não seria também, causa de criadouros do mosquito-da-
dengue, e também se o prefeito iria mandar fazer alguma coisa para sanar o problema. Dedé 
respondeu que onde há água existe sim a possibilidade. Complementou dizendo que sentia 
vergonha dessa obra inacabada que já fazia (5) cinco ou (6) seis anos que começou a ser feita 
e hoje não apresentava serventia para os atletas, e que considerava a mesma um desperdício 
de recursos públicos. O vereador Felipe pediu uma parte, salientou que o atual Poder 
Executivo não poderia fugir do projeto inicial e do que estava previsto na licitação a qual o 
projeto da pista de atletismo foi inserido, e enfatizou os erros cometidos pelos profissionais 
que fizeram o projeto inicial.  Dedé Justificou dizendo que se sente triste quanto as 
reclamações de alguns vereadores que disseram que a prefeitura e o secretário de obras não 
estão fazendo nada para resolver os problemas das estradas do município, e também dos 
espaços urbanos, pois, segundo Dedé, a prefeitura vem trabalhando para resolver o máximo 
possível desses problemas, que é preciso se ter prioridades. Pediu a população paciência, 
porque esses problemas seriam resolvidos.  Mostrou indignação quanto aos 
questionamentos que alguns vereadores fizeram sobre o pagamento da taxa pública de 
iluminação, fazendo comparação com impostos para manutenção de estradas. O vereador 
Aldo Maciel pediu uma parte, e declarou que os serviços paliativos para reparação das 
estradas não são feitos nem no período chuvoso, nem no período sem chuvas e que não ver 
a secretaria de obras fazendo o que deve ser feito, que ela não produz, que a população tem 
o direito de cobrar e o poder público o dever de fazer. Dedé respondeu que o vereador Aldo 
não conhece o trabalho realizado pela secretaria de obras e o convidou a conhecer os 
trabalhos realizados por ela e acompanhar de perto. O vereador Felipe da Silva iniciou sua 
fala cumprimentando a todos presentes na sessão e aos que acompanham pelas redes 
sociais, saudou o ex-vereador Everaldo Araújo que estava presente na sessão e disse que ele 
mesmo sem ter mandato de vereador estava buscando melhorias para o município. Citou 
que o senhor Everaldo conseguiu uma emenda federal, da qual os recursos serão destinados 
a Serra de Santana. Logo após, Felipe expôs um vídeo justificando o que o vereador Dedé 
tinha afirmado quanto ao trabalho realizado pela prefeitura na restauração das estradas 
rurais do município. Afirmou que isso era de competência da Governadora Fátima Bezerra, 
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mas se o prefeito Novinho fosse esperar pela iniciativa da governadora talvez o pessoal do 
sertão tivesse que passar por Lajes do Cabugi para poder chegar a Cerro Corá. Ressaltou que 
o trabalho de recuperação das estradas já foi feito nas localidades de Várzea, Arisco, 
Condessa e seguiria para Serra de Santana. Fez questionamentos quanto as recuperações das 
estradas e a chuvas constantes no município, que acabam desfazendo o trabalho que já foi 
realizado de restauração das estradas de barro. O vereador Rodolfo solicitou uma parte, e 
proferiu que o vereador Felipe não tinha compreendido o entendimento das cobranças 
feitas, anteriormente, por alguns vereadores, e afirmou que se o trabalho está sendo feito é 
porque já tinha sido cobrado antes. Felipe refutou dizendo que alguns vereadores, muitas 
vezes, vem falar a tribuna de assuntos que não presenciou, e acaba passando vergonha. 
Continuou a sua oratória relatando que na próxima semana, a pedido da vereadora 
Claudicéia, de início, se realizarão cento e cinquenta (150) preventivos para as mulheres do 
município, e que neste mês de março já foram realizadas mais de trinta (30) cirurgias de 
catarata e quinze (15) de pterígio. Afirmou que próximo dia dezesseis (16) de março, serão 
atendidas cinquenta (50) consultas com médico cardiologista, também nesse mesmo dia, que 
acontecerá em Caicó mais de trinta (30) consultas de eletroencefalograma. Declarou que são 
realizados mais de quarenta (40) atendimentos psiquiátricos no município, e desafiou alguém 
trazer dados semelhantes sobre a saúde de gestões passadas, para se fazer um comparativo 
com os dados atuais. Falou sobre os problemas da falta de assistência dos carros da saúde 
para com as pessoas que estão nos hospitais aguardando esse serviço, e justificou dizendo 
que, muitas vezes, há uma falta de comunicação entre as unidades hospitalares, causando a 
demora ou a falta de atendimento. O vereador Santos Capote pediu uma parte, e contrapôs 
dando exemplos de pessoas que estavam de alta em hospitais, que ocorreu a comunicação 
das unidades hospitalares, mas que infelizmente, os pacientes tiveram que arcar com os 
custos da viagem até suas casas. Logo, o vereador Dedé pediu outra parte, e rebateu a fala 
de Santos, dizendo que ele não foi as unidades hospitalares averiguar a veracidade das 
situações mencionadas. E relatou que o serviço de transporte de pacientes é acionado 
quando o serviço social de outro município se comunica com o hospital de Cerro Corá. Felipe 
continuou seu pronunciamento, falando sobre a questão do transporte escolar, e chamou a 
atenção dos estudantes do período da noite, que eles são inteligentes e capazes e não 
precisam dos vereadores para resolverem as questões de superlotação e falou que o 
problema será resolvido. Citou que hoje há transportes nos (3) três turnos e que nas gestões 
passadas não tinham isso, ressaltou que hoje o aluno não paga taxa ao motorista e será 
disponibilizado mais um veículo para atender a demanda dos estudantes. Em seguida, o 
vereador João Maria Alexandre solicitou ao vice-presidente que assumisse a mesa para fazer 
uso do púlpito. O vereador fez uso da sua fala para cumprimentar a todos os presentes e 
ouvintes da sessão. Em seguida, agradeceu a Deus por estar presente em mais uma sessão. 
Falou que estava de acordo com o projeto de lei 004/2024, de autoria do vereador Dedé. 
Comentou que há muito tempo o município vem enfrentando os problemas com os 
transportes escolares, principalmente, devido às chuvas. Relatou que já tinha se comunicado 
com o prefeito para que se realizassem trabalhos paliativos nas estradas vicinais do 
município. Pediu para que os demais vereadores vissem a necessidade de pavimentação da 
lateral e frente da Capela do Assentamento Santa Clara Vila A. O vereador Aldo pediu uma 
parte, e acrescentou que colocou uma medida impositiva destinada a pavimentação das 
imediações de todas as capelas da zona rural, mas que não tinha sido atendida pela gestão 
municipal atual. O vereador João Alexandre agradeceu as palavras do vereador Aldo e disse 
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que seguiria lutando e cobrando do Poder Executivo a realização dessas obras. Enfatizou que 
devido às chuvas as plantações de milho, feijão e fava estão prosperando. Discursou dizendo 
que nesta semana tinha feito visitas às comunidades do município fiscalizando a questão do 
projeto do programa de habitações, enfatizou que essa é a sua luta, que mesmo antes de 
entrar na Casa Legislativa já vinha trabalhando pela concretização desse projeto. Comunicou 
ao vereador Aldo Maciel que já tinha solicitado ao pessoal responsável a prestação de contas 
da Casa, e que tinha certeza de que o trabalho tinha sido cumprido. Respondeu às indagações 
feitas por Aldo Maciel, anteriormente, sobre o veículo da Câmara Municipal se encontrar 
parado, e disse que já tinha sido feito alguns reparos e que estava dependendo da chegada 
de um para-choque para a conclusão do conserto. Declarou que estava trabalhando em 
conformidade com a lei e reafirmou que passará toda a prestação de contas do seu mandato 
até então. Relembrou aos demais vereadores as idas que teve de fazer ao Ministério Público. 
O vereador fez um desabafo e mostrou sua indignação quanto a falatórios, que na sua 
opinião, são infundados. Falou que estava na Casa devido ao seu trabalho e não por causa da 
influência de terceiros. Falou sobre a necessidade urgente de reparação na rede elétrica 
apresentada pela Casa. Agradeceu aos demais vereadores, especialmente, a Ado Maciel e a 
Rodolfo Guedes por terem o colocado na cadeira da Presidência da Casa, e que tinha 
obrigação de honrar os nomes de todos os vereadores dentro e fora da Câmara Municipal. 
Afirmou que estar fazendo o máximo que pode para que a Casa melhore. Que a organização 
dos gabinetes e o mobiliário novo da Casa Legislativa já está sendo planejada pelo pessoal 
responsável. Pediu compreensão por parte dos demais vereadores para com o trabalho 
realizado na Câmara e disse que trabalha todos os dias em prol da população. O vereador 
Aldo Maciel pediu uma parte, e disse que na prestação de contas seria bom que se fizesse 
uma audiência pública e que essa prestação fosse realizada de maneira detalhada. E se o 
Presidente da Casa não fizer dessa forma, ele tomará as devidas providências para que haja 
essa audiência. E sugeriu ao vereador João Alexandre que a Câmara Municipal prestasse 
contas ao final de cada mês, para que a população tome conhecimento do trabalho realizado.       
Por fim, repassou a palavra ao presidente da Casa. Na ordem do dia, o presidente João Maria 
Alexandre pôs em discussão e votação o Requerimento nº 005/2024 do Gabinete do 
Vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual foi aprovado pela unanimidade dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 006/2024 do Gabinete do Vereador Francisco de 
Assis dos Santos, o qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes; 
Requerimento nº 007/2024 do Gabinete do Vereador Francisco de Assis dos Santos, o qual 
foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes; Requerimento nº 002/2024 do 
Gabinete do Vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, o qual foi aprovado pela 
unanimidade dos vereadores presentes; Requerimento nº 003/2024 do Gabinete do 
Vereadora Maria Claudicéia Simões de Maria, o qual foi aprovado pela unanimidade dos 
vereadores presentes; Requerimento nº 004/2024 do Gabinete do Vereadora Maria 
Claudicéia Simões de Maria, o qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores 
presentes; Requerimento nº 002/2024 do Gabinete do Vereador João Maria Alexandre, o 
qual foi aprovado pela unanimidade dos vereadores presentes. Nas considerações finais, 
todos os vereadores fizeram uso de seus dois minutos finais. Não havendo mais nada a ser 
tratado, o presidente João Alexandre deu por encerrada a presente sessão, agradeceu a 
presença de todos, designando a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia quatorze 
(14) de março de dois mil e vinte e quatro (2024), em horário regimental. E, para constar, foi 
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lavrada a presente ata, que, depois de lida e achada conforme, será assinada pelos 
vereadores da Câmara Municipal de Cerro Corá/RN. 
 
 
 
 

         João Maria Alexandre Francisco Aldo Maciel 
 Presidente da CMCC  Vice-Presidente da CMCC 
 

 
Vagton Luiz Silva de França Rodolfo Guedes dos Santos 

  1º Secretário   2º Secretário 
 
 

  Felipe da Silva  Álvaro Breno Araújo Bezerra 
   Vereador   Vereador 

 
 

Francisco de Assis dos Santos José Maria Gomes 
 Vereador Vereador 

 
 

Maria Claudicéia Simões de Maria 
      Vereadora 
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